



法国内政部认为骚乱暴力事件强度有所减弱

7月2日晚间,警察在法国巴黎香榭丽舍大道上封路巡逻。法国内政部2日上午宣布,警方在7月1日晚至2日凌晨的骚乱中逮捕719人,暴力事件的强度有所减弱。法国内政部对媒体表示,警方前一晚在全国部署了4.5万名警察和宪兵以应对各地爆发的骚乱。有45名警察和宪兵在维持治安中受伤,577辆汽车和74座建筑物在骚乱中被烧毁。但和之前几晚的骚乱相比,暴力事件的强度有所减弱。 新华社记者 高静 摄

东京闹市区发生爆炸至少4人受伤 这是7月3日在日本东京都港区新桥车站附近拍摄的爆炸现场(手机拍摄)。当地时间3日15时15分(北京时间14时15分)左右,日本东京都港区新桥车站附近一栋大楼内发生爆炸,造成至少4人受伤。新华社记者 岳晨星 摄



美独立日假期变“血腥周末”

大规模枪击致2死,数十人受伤

中新网7月3日电 综合外媒报道,当地时间7月2日凌晨,美国马里兰州巴尔的摩的一场社区派对结束后,发生了大规模枪击事件,造成2人死亡,28人受伤,其中包括14名未成年人。 当地警方表示,枪击事件中,一名18岁的女子

和一名20岁的男子被枪杀,另有9人因枪伤在医院接受治疗,其中有多人的情况危急。 巴尔的摩警察局代理局长沃利表示,伤者中有14人都是未成年人。沃利表示,嫌疑人不止一个,目前警方仍在追捕。 据介绍,枪击发生当天,正值美国独立日前的周末假期,美国人通常会聚集在一起游行、烧烤和燃放烟花。当地媒体称,枪击事件发生在午夜后不久,当时,巴尔的摩布鲁克林家园社区正在举行“布鲁克林日”街区派对,数百人参加了这场派对。 同日,在美国堪萨斯

州威奇托市的一家夜店还发生了一起枪战。当地警察局长摩西称,这场枪战“相当激烈”。 摩西还介绍称,共9人在枪战中受伤,其中枪击受害者包括2名女性和5名男性,年龄从21岁到34岁不等。另外,一名30岁女子和一名31岁男子

在逃离时被踩踏。 摩西表示,尽管在5月发生的一起致命枪击事件后,当地老城区的警力有所增加,但还是再次发生了枪击事件。他透露,目前已有一名涉嫌在夜店内开枪的枪手被拘留,调查人员正在调查其他涉案人员的身份。

法国骚乱趋缓 马克龙要求尽快恢复秩序

中新社北京7月3日电 巴黎消息:由于警方射杀少年事件持续发酵,法国境内已连续多日发生骚乱。据法兰西24电视台(France 24)报道,当地时间7月2日,法国派出4.5万名警察和宪兵维护治安。下午5时后,骚乱相较于前几日趋于平静。法国总统马克龙当晚召开会议,动员政府尽一切可能恢复秩序。 据该媒体报道,根据法国内政部公布的数据,2日夜间至3日凌晨1时30分,警方已在全国范围内逮捕了78人,尚未报告重大事件。

法国内政部此前公布的数据显示,1日晚间至2日凌晨被捕人数为719人。截至2日上午,在持续数晚的骚乱中,约有5000辆汽车被烧毁,近1000座建筑物被烧毁或损毁,警察和宪兵遭到250起袭击。 路透社2日援引巴黎市警察局长洛朗·努内兹的话说,损失有所减少,但警方将在未来几天继续动员起来。“我们非常专注,没有人宣告胜利。” 据英国《金融时报》报道,马克龙2日晚与总理、内政部长等官员举行会议,动员政府官员“尽一切可能

重建秩序并恢复平静”。 法兰西24电视台称,马克龙将于3日、4日分别会见法国国民议会议长和参议院议长以及220余个受暴力影响城市的市长。法国总统府表示,马克龙希望开启细致和长期的工作,深入了解导致此次事件的原因。 据路透社报道,德国总理朔尔茨2日对法国骚乱表示关切。他在接受德国媒体采访时说,相信马克龙会成功平息局势。此前,马克龙因法国现状推迟了原定2日开始对德国的国事访问。 作业。

以军在约旦河西岸发起大规模行动 已致20余人伤亡

中新社北京7月3日电 综合消息:据外媒报道,以色列军队当地时间3日在约旦河西岸城市杰宁发起大规模行动,已造成至少3人死亡、25人受伤。 据《以色列时报》消息,以色列国防军3日表示,以军当天在杰宁发起大规模行动“以打击恐怖主义活动”。以军于当天1时后对该地“与恐怖主义有关的基础设施”发起攻击。一名以军发言人说,此次行动针对的是“杰宁的恐怖组织”,未来还将

采取一系列行动。 据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道,以军行动已导致至少3名巴勒斯坦人死亡、25人受伤。 另据法新社报道,位于杰宁的当地红新月会负责人马哈茂德·萨阿迪称,杰宁遭到来自空中和地面的袭击,多栋房屋被轰炸。《以色列时报》称,有杰宁当地居民收到要求停留在室内的短信,一些武装团体的成员收到了要求自首的短信。 巴以局势近期持续紧张。

日本政府:2023年夏季排放 福岛核污水的计划不变

中新网7月3日电 据日本时事通讯社报道,3日,日本内阁官房长官松野博一表示,日方计划在2023年夏季排放福岛核污水的计划没有变化。 据报道,此前,日本公

明党党首山口那津男表示,排污日期“应尽量避免海水浴季节”。 对此,松野博一在会见记者时表示,日本政府决定在2023年夏季排放福岛核污水的方针没有改变。

Advertisement for KOPITIAM coffee, featuring product images and text: 印尼旅游部推荐咖啡, PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: 蒸压加气混凝土, BATA RINGAN GRAND ELEPHANT RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA.

Advertisement for MS High Quality Pet Food, featuring images of various pet food products and a QR code.

张。据法新社统计,自今年年初以来,巴以双方的暴力事件已导致至少177名巴勒斯坦人和25名以色列人死亡。

此前报道,日本首相岸田文雄计划在7月4日会见国际原子能机构总干事格罗西,格罗西将在当天向日方提出关于福岛核污水排放问题的调查报告,日方计划对内容进行评估后,正式决定核污水排放日期。 根据东京电力公司的计划,将在2023年夏天正式开启福岛核污水排放。

东京市中心发生爆炸 现场烟雾弥漫

中新网7月3日电 据日本放送协会(NHK)报道,当地时间3日下午3时15分许,日本东京市中心一栋建筑发生爆炸。

据附近民众表示,他们先是听到一声巨响,后发现传来爆炸声的建筑物着火,现场烟雾弥漫。消防人员赶到后已开始灭火

有消息称,建筑玻璃在爆炸中被震碎后散落在街道,目前东京警视厅正在对事件进行详细调查。 据介绍,爆炸发生的新桥地区位于东京市中心,周边分布有很多办公楼、商店和餐馆等。

OPPO Pad Air

Made for More

Multi-screen Interconnection Ultra-Slim, Lightweight & Durable Metal Body 2K HD Eye Protection Screen

oppo

立即购买

Product pictures are for reference only. Please refer to the actual product.